中国长城铝业公司工会第二次代表大会 关于中国长城铝业公司工会第一届委员会工作报告的决议

中国长城铝业公司工会第二次代表大会经过人真审议,同意纪行同志代表公 司工会第一届委员会所作的《໕实依靠方针,强化维护职能,为实现中铝郑州 皮业"十一五",发展目标建功立业》的工作报告。 会议认为,自1999年中国长城铝业公司工会第一次代表大会召开以来,在 会议认为,自1999年中国长城铝业公司工会第一次代表大会召开以来,在 公司党委、郑州市总工会的正确领导和顾公司环放的大力支持下,经过各级工会 性;深入贯彻(企业工会工作条例),全面提升工会工作外平,均实加强自身建 按照,特心打造"五一品牌",不断加强自身建设,各项工作取得了重大进展。群 大会号记,两公司全体职(员)工要充分发挥工人阶级主力军作用,发扬主

中国长城铝业公司工会第二次代表大会 关于中国长城铝业公司工会第一届经费审查委员会工作报告的决议

中国长城铝业公司工会第二次代表大会经过认真审议、同意张玉国同志代表 审查委员会坚持以邓小平理论和"三个代表"重要思想为指导、紧紧围绕工会工作中国长城铝业公司工会第一届经费审查委员会所作的工作报告。 大局、在维护国家财经法规和企业财经纪律、促进收环、管好、用好工会经费、完善强经审工作,强化经审力度,充分发挥审查监督作用、保证工会财务工作正确贯彻大会认为,中国长城铝业公司工会第一次代表大会召开以来,公司工会经费 工会财务制度,保证工会经济活动规范运作等方面发挥了积极作用。 执行国家财经法纪和工会财务制度,为开创公司工会工作新局面作出新贡献!



主席团成员召开第一次会议 孟友光 摄影

中国长城铝业公司工会 第二届委员会常委、主席、副主席名单

主席:纪行

副主席. 孟德正

常 委:王 涛 平西云 纪 行 何立军 李庆新 张建仁 孟德正 高纯生

(按姓氏笔划为序)

中国长城铝业公司工会 第二届经费审查委员会主任、委员名单

委员:艾蓁 邢彩虹 杜新立 张玉国 张镇豫 杨学玉 夏杰华

(按特氏筆則为序)

中国长城铝业公司工会第二次代表大会 倡议书

中铝郑州企业两公司全体会员同志们: 在这金秋送爽、硕果飘香的季节,我们怀着十分喜 悦的心情,肩负着全体工会会员的重托,光荣地癿席了 中国长城铝业公司工会第二次代表大会。这是一次承前 启后,继住开来的盛会,对于充分发挥工入阶级的主力 军作用,团结动员全体职员门工为实现两公司"十一五" "是国石县"社会进入。对铁路上级、投资 发展目标,推动两公司的持续、快速、和谐发展,必将产

生重要的作用。 会议期间,郑州市总工会、公司党委和两公司的 生要物作用。
会议期间,郑州市总工会、公司党委和两公司的
主要领导家临大会,并作了重要排话。充分肯定了广
大职(员)工在公司发展历史进程中发酵的土力客作
用充分肯定了公司工会 7 年来的成绩。本次大会,确
立了今后 5 年工会工作的奋斗目标,要求全体职(员)
工为实现两公司"十一五"少 庚目标道功立业。我们
深受鼓舞,深感责任重大,使命光荣。我们与会的
行心和使命感,以奋发有为,开拓创新的精神状态,
为他中组郑州企业两公司建设之外科学发展。曾建有
任心和使命感,以奋发有为,开拓创新的精神状态,或结正气
为他中组郑州企业两公司建设公科学发展。曾建有
任心和使命感,以奋发有为,开拓创新的精神状态,或统正气
为他中组郑州企业两公司建设公科学发展。曾建有
任义中国、优秀之科、和战事藏,具有国际竞争
力的世界一流企业作出新的更大的贡献。为此、特问
全体工会会员处归加下循议。
一周举中心,服务大局,发挥主力军作用,为实现
"十一五"目标建功立业。
企业发展、是广大职(员)工幸福的源泉;家和业外,是全体职(员)工中国心愿。公司的持续发展,为广大的明天。
(员)工的自身和验创造了条件。全体工会会员要已绝承
组起能办公司发展主力军的神圣贯任,坚定信念、努力
工作,把每一个岗位都当做奉献的剪辑合,把每一项工作

工作,把每一个岗位都当做奉献的舞台,把每

都当成银炼的途径、为搞好生产经营敝计献策,为推动公司发展尽职尽责,为实现两公司"十一五"奋斗目标建功立业。
— 坚定信念、顾金大局、发扬主人,翁精神,担负起推动两公司和谐发展的"荣使命。我们婴继承和攻扬工人阶级识大体,顾大局的优良传统、发扬主人,翁精神,正确处理国家。集体和个人和脸之间的关系,自觉维护两公司安定团结的大好局面。积极倡导,培育,传播以和谐为核心的"家文化"。实现企业利益与职员,几工利益的双重,把中借郑州企业建设处一个和谐的"灰底"。
— 努力学习,全面发展,做一名职还现职(员)工,我们婴年随时还会主义某等观,勤奋学习现代科学文化知识,对苦钻研业务技术,积极参加劳动竞赛,岗位练兵、技术也武,合理化建议等多种形态的活动,争创学习强组,势做知识型职员门工、要积极实致"附条"与同等污式大爱岗歇业、艰苦奋斗、刺哲学习,勇于创新,严以律己、总扬正等(切养赎精种,加斯职业首德建议。186°劳动光、发、知识崇高,人才宝贵,创造作大"的种代新风

弘扬止气的穷换精种,加强除处自德难处,弘扬"方动沈 荣 知识崇高,人才宝贵,创造伟木"的时代游风。 回顾过去, 84 年縣保野越,我们心潮澎湃,展望朱 来,"十一"一目标远大,我们密馆情格, 任人的时代,呼 唤我们创造更加辉煌的业绩;宏伟的蓝图,期侍我们为 之增光添彩。让我们迅速行动起来,认真贯彻落实公司 第二次党代会精神和本次大会的各项工作部署,做"实 文化"的络育者,传播者,做和谐企业的建设者,推动者。 导版组集,多不可能、书创出经据从心业即被被加速 与时俱进,务实创新,共创中铝郑州企业更加辉煌灿烂

中国长城铝业公司工会第二次代表大会全体代表



工会代表投票选举 孟友光 摄影

中国长城铝业公司工会第二次代表大会 关于中国长城铝业公司工会 第一届委员会工作报告的决议

精心打造"五一品牌",不断加强自身建设。各项工作取得 发展《稳定的大局、全心全意依靠"产职职员",努力完成大 丁重大进展。群众性经济技术创新活动或果累累、眼员工。 会揾出的客项任务,次享观公司工会"贯彻例剂"维护, 合法权益得到充分保障。报告实事求是地总结了七年来工 强基固本建队伍、和谐发展促双赢,实现一二三四五"的工 作目标开拓进取,为实现两公司"十一五"发展目标建功立 业。 大会要求,各级工会组织要围绕中心,服务大局,以科学发

中国长城铝业公司工会第二次代表大会 关于中国长城铝业公司工会第一届 经费审查委员会工作报告的决议

中国长城船业公司工会第二次代表大会经过认真审 这、同意张玉国同志代表中国长城船业公司工会第一届 作等方面发挥了积极作用。 经费审查委员会所做的工作报告。 大会儿务,中国长城船业公司工会第一届 作等方面发挥了积极作用。 经费审查委员会所做的工作报告。 大会儿务,中国长城塘业公司工会第一次代表大会 工会组织要进一步加强经单工作。强化经审力度,充分发 以来、公司工会经费审查委员会坚持以邓小平理论和"三 挥审查监督作用,保证工会财务工作正确贯彻执行国家 代表"也要思想书导"系军围绕工会工作大局、在维、联络注经和工会财务制度,为开创公司工会工作新局面 护国家财经法规和企业财经纪律,促进收好、管好、用好 做出新贡献!

中国长城铝业公司工会第二次代表大会第一届委员会常委、主席、副主席名单

中国长城铝业公司工会 第二次代表大会第一届委员会

倡议书

"铝郑州企业两公司全体会员同志们:

企业及底、定)人原页上华福印德泉; 家州业兴、定主印等页 工的共同心愿。公司的持续发展,为广东职员工提供了施展 才华的广阔舞台,也为实现广大职员工的自身利益创造了条 作。全体工会会员要自觉承担起推动公司发展主力军的神圣 责任、坚定信念、努力工作、把每一个岗位都当作奉献的舞 台,把每一项工作都当成锻炼的途径、为搞好生产经营献计 献策,为推动公司发展尽职尽责,为实现两公司"十一五"奋

斗目标建功立业。

中国长城铝业公司工会第二次代表大会全体代表